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Kutsuttu 

Jarmo Näkkäläjärvi  puheenjohtaja 

Nils-Matti Juuso  jäsen 

Jarno Viitanen jäsen 

Roope Mäkinen jäsen 

Ebba Valkeapää jäsen 

Meia Kelottijärvi jäsen 

Sara-Elina Valkeapää jäsen 

Biret-Julianna Hetta jäsen 

Isla Kurvinen  jäsen  

Nooa Mäkitalo varajäsen 

Jenni Alatalo  varajäsen  

Niklas Karlsen varajäsen 

 

Mari Syväjärvi  sihteeri 

 

Pöytäkirjan allekirjoitus  

 

puheenjohtaja  sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastajat  

 

Nils-Matti Juuso  Nooa Mäkitalo  

 
 

  



Esityslista  

 

1§ Kokouksen järjestäytyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.02 ja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Pöytäkirjan 

tarkastajiksi ja mahdollisiksi ääntenlaskijoiksi valittiin Nooa Mäkitalo ja Nils-Matti Juuso.  

 

2§ Nuorivaltuuston järjestäytyminen ja toiminnan esittely 

Nuorisovaltuuston puheenjohtajana toimii kunnanvaltuutettu. Valitaan nuorisovaltuustolle 

varapuheenjohtaja. Nuorisovaltuuston jäsenet voivat halutessaan nimetä jäsenille myös muita tehtäviä.   

Puheenjohtaja ja sihteeri esittelevät nuorisovaltuuston toiminnan tarkoituksen, toimintatavat ja 

toimintasäännön. Käydään läpi kokouskäytännöt, budjetti ja toimintasuunnitelma. Sovitaan 

nuorisovaltuuston jäsenten perehdyttämis- ja suunnittelupäivästä.  

Varapuheenjohtajaksi valittiin Roope Mäkinen. Perehdytyspäivä pidetään tiistaina 14.1. klo 12-14 

virastotalolla, sihteeri tiedottaa tarkemmin Whatsapp-ryhmässä. Nuorisovaltuuston toiminta, 

kokouskäytännön ja budjetti esiteltiin puheenjohtajan ja sihteerin toimesta lyhyesti.  

 

3§ Nuorisovaltuuston edustajien valinta Enontekiön kunnanvaltuustoon 

Nuorisovaltuuston jäsenillä on läsnäolo- ja puheoikeus valtuuston kokouksessa.  

Kunnanvaltuustoon nuorisovaltuuston edustajaksi valittiin Niklas Karlsen ja Nooa Mäkitalo.  

 

4§ Nuorisovaltuuston edustajan valinta Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon 

Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon voidaan valita 13-21-vuotias lappilainen nuori. 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa on edustaja jokaisesta Lapin kunnasta.  

Enontekiön nuvan edustajaksi Lapin hva:n nuvaan valittiin Roope Mäkinen. 

 

5§ Nuorisovaltuuston edustajan valinta Tunturi-Lapin Leaderin nuorisojaoston hallitukseen  

Leaderin hallituksen jäsenet päättävät mille nuorten hankkeille Tunturi-Lapin NuorisoLeader myöntää 

rahaa. Toiminta-alue on Enontekiö, Muonio, Kolari ja Kittilä.  

Enontekiön nuvan edustajiksi nuorisojaoston hallitukseen valittiin Jenni Alatalo ja Roope Mäkinen.  

 

6§ Enontekiön kunnan luottamushenkilöiden joululounas 

Nuorisovaltuustolle tiedoksi kunnan tarjoama joululounas Jussantuvalla keskiviikkona 27.11. klo 15-17.  

 



7§ Tulevat tapahtumat  

Nuorisovaltuuston osallistuminen nuorten Levin reissuun. 

Nuorisovaltuusto päättää osallistua Levin reissuun tarjoamalla ruokailun, hohtokeilauksen ja 

hohtominigolffin siitä kiinnostuneille.  

 

8§ Yhteystietolistojen päivitys 

Yhteystiedon tarvitaan kunnan ylläpitämää luottamushenkilörekisteriä ja kokouspalkkioiden maksua varten.  

Sihteeri kerää yhteystiedot kokouksen jälkeen.  

 

9§ Muut asiat  

Nuorisovaltuusto pitää joulukuussa Hetassa nuortenillan, johon nuorisovaltuusto valtuuttaa 

varapuheenjohtajan hankkimaan jäljellä olevilla rahoilla tarjottavaa. Nuortenilta järjestetään yhteistyössä 

nuorisotoimen kanssa. Kilpisjärvellä järjestetään oma nuortenilta, koska kuljetuksiin ei ole varaa. 

Kilpisjärvellä nuoret hankkivat tarjottavat kaupasta nuorisotoimen tilille, ja kuittia vastaan summa 

veloitetaan nuorisovaltuuston budjetista. Jäljelle jäävästä Budjetista ¼ osa käytetään Kilpisjärvelle, ja ¾ 

Hettaan.  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.50.  


